



Elnökségi ülés

ELTE BGGyK HÖK
1097 Budapest, Ecseri út 3. A/61 Hallgatói iroda
2018. Február 12. 18:00

Jelenlévők: 12 fő

Mandátummal rendelkezik: 6 fő

Az Ellenőrző Bizottság képviseletében: Molnár Erzsébet, Csajkás Eszter

Az EB megállapította, hogy az ülés határozatképes.

Jegyzőkönyvvezető: Molnár Erzsébet

Menyhárt Barbara az ülést 18 óra 02 perckor megnyitja.

Napirend:

1. Tisztségviselő választások
 - a. kommunikációs referens megválasztása
 - b. ellenőrző bizottsági tag választása
2. Beszámolók
3. Gólyatábor
4. Alapszabály
5. Egyebek

Menyhárt Barbara módosítást javasol a napirendi pontokban. Az ellenőrző bizottsági tag választását és az Alapszabály napirendi pontok kerüljenek le a napirendről. A változtatás az elnökség egyhangúlag elfogadja.

Az így kialakult napirend a következő:

1. Tisztségviselő választások
 - a. kommunikációs referens megválasztása
2. Beszámolók
3. Gólyatábor
4. Egyebek



1. Tisztségviselő választások

a. kommunikációs referens megválasztása

Menyhárt Barbara – elnök: Egy érvényes pályázat érkezett be a Kommunikációs referensi tisztségre, Kalauz Fanni pályázó által.

Menyhárt Barbara felkéri Kalauz Fannit, hogy mutakozzon be és egészítse ki a pályázatát, amennyiben szeretné.

Kalauz Fanni bemutatkozik és kiegészíti a pályázatát.

Az Elnökség tagjai kérdéseket tesznek fel Kalauz Fanninak.

Szavazatszámoló Bizottságnak kéri fel Menyhárt Barbara Csajkás Esztert (*Ellenőrző Bizottság tag*) és Molnár Erzsébetet (*Ellenőrző Bizottság elnök*).

Az elnökség szavaz Kalauz Fanni pályázatáról. A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás.

2. Beszámolók

Menyhárt Barbara: Múlt héten részt vett EHÖK Elnökségi ülésen, ahol Horváth Viktória lett megválasztva az EHÖK sport ügyekért felelős referensének. Tanárképzéssel kapcsolatban sok probléma merült fel mostanában, viszont ezek megoldódni látszanak, ugyanis BTK-s hallgatók fórumokat szerveztek és szakmai anyagot állítottak össze, amiben megfogalmazták a problémákat. Erre válaszként a helyettes államtitkár javasolt számukra egy találkozót, ahol megoldásokat találhatnak ezekre a problémákra.

Kis Brigitta – esélyegyenlőségi referens: Reméli, hogy a gyógypedagógus képzés is meg van említve a problémák között.

Menyhárt Barbara: Hallgatói megkeresés is érkezett az EHÖK irányába. Egy BTK-s hallgató konferenciasorozatot tervez „Túlélőkészlet Egyetemhez” címmel. Abban kéri az EHÖK támogatását, hogy több karon is tarthasson egy-egy bemutató előadást. Menyhárt Barbara szerint nagyobb karon hasznosabb lenne. Az elnökség tagjai támogatják.

Dékáni Tanácson vett részt a mai nap folyamán, ahol elmondta, hogy jól sikerült a Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium pályaválasztási napján való megjelenés. Talár ügyel kapcsolatban a Kari vezetés nem tud mit tenni, amíg hallgatótól írásban nem érkezik ezzel kapcsolatban panasz. Menyhárt Barbara egyeztet a más Karok HÖK Elnökével ez

ügyben. Felsőbb vezetéshez viszik a problémát, amennyiben ez Egyetemi szinten probléma a hallgatók körében.

Kari Küldöttgyűlés volt február 7-én, melyen megszavazták az elnökségi előterjesztéseket, így a Gólyatábori programokért Porkoláb Eszter (*elnöki megbízott, senior koordinátor*), a Gólyatábori kommunikációért Csajkás Eszter és a Gólyatábori lebonyolításért Boros Vivien (*szociális alelnök*) lesznek felelősek. Menyhárt Barbara kéri, hogy az Elnökség tagjai gondolják át melyik munkacsoporthoz szeretnének tartozni, majd a következő napirendi pontnál erre visszatér. Ezen a héten pénteken is lesz egy Kari Küldöttgyűlés az Ellenőrző Bizottsági tag megválasztása miatt, ugyanis Alapszabályban ellentmondás található ez ügyben.

Múlt héten részt vett Menyhárt Barbara Etikai Bizottságban, ugyanis érkezett egy hallgatói panasz, melyet az Etikai Bizottság kivizsgált. Az erről szóló nyilatkozat és megállapítás hamarosan kikerül a Kar honlapjára.

Porkoláb Eszter: A héten tartott a Senioroknak egy megbeszélést, melyben lezárták az eddigi munkát. Ezen három személy nem tudott részt venni, velük a héten egyeztet. Tudatta velük a gólyakérdőívek alapján beérkezett véleményeket. Összességében pozitív hangvételűek voltak. A programokra vonatkozóakat behozza Elnökségi ülésre, ugyanis ezekből lehet a későbbiekben profitálni. Ez után pedig lemond Senior koordinátori tisztségéről.

Menyhárt Barbara megkéri az Ellenőrző Bizottságot, hogy készítse elő a Senior koordinátor, Ellenőrző Bizottsági tag, Szociális alelnök és Esélyegyenlőségi referens tisztségekre a pályázatokat, mert ezeken a tisztségeken személyváltozások lesznek.

Kiss Brigitta: A héten bizottsági ülést tartott, ami inkább csapatépítés és búcsú volt egyben. Elindult az EHÖK rendezésében az Esélytelen!? előadás sorozat második része.

3. Gólyatábor

Menyhárt Barbara: Kéri az Elnökség tagjait, hogy válasszanak egy-egy koordinátort, akikkel együtt dolgoznának.

Kommunikációért felelős koordinátor (Csajkás Eszter) csapata: Kommunikációs referensként Kalauz Fanni is szívesen segítene, szeretné, ha a gólyák közül is majd jelentkeznének. Elnökségi tagok közül csatlakozna: Király Petra (*tanulmányi alelnök*), Vajda Kitti (tudományos ügyekért felelős megbízott)

Programokért felelős koordinátor (Porkoláb Eszter) csapata: seniorok közül is jeleztek már többen, Kari Küldöttgyűlési tagok közül is. Elnökségi tagok közül csatlakozna: Csatári Orsolya.

Lebonyolításért felelős koordinátor (Boros Vivien) csapata: elnökségi tagok közül csatlakozna: Csinyi Zsófia (*gazdasági alelnök*), Filiczki Sára (kollégiumi referens), Csatári Orsolya (sport- és rendezvényszervező referens)

Menyhárt Barbara azt javasolja, hogy amint megalakultak a munkacsoportok, legyen egy közös találkozás, ahol a részleteket is meg tudják beszélni. Előreláthatólag szeptember elején már a tábor helyén lehet megtartani a szervezői napokat.

4. Egyebek

Menyhárt Barbara: Átadja a szót Molnár Erzsébetnek

Molnár Erzsébet: Az Alapszabályban található egy ellentmondás. Egyik felében, ahol felsorolja azokat a tisztségviselőket, akiknek a megválasztását átruházhatja a Kari Küldöttgyűlés az Elnökség számára, csak három tisztség van megjelölve. Molnár Erzsébet javasolja, hogy egységesen minden tisztségviselőre legyen kiterjesztve, beleértve az Ellenőrző Bizottságot (továbbiakban: EB) is, vagy pedig ez EB tagok megválasztása maradjon a Küldöttgyűlés hatáskörében. Az oka, hogy egy következő részben az található, hogy kizárólag a Küldöttgyűlés választhat EB tagokat.

Molnár Erzsébet vitára bocsátja a kérdést.

Csajkás Eszter: Támogatja, hogy a Küldöttgyűlés hatáskörében maradjon az EB tagok megválasztása.

Menyhárt Barbara: Az Elnökségnek kell eldöntenie, hogy melyiket támogatja.

Porkoláb Eszter: Későbbiekre nézve azt kellene elérni, hogy a Küldöttgyűlési tagokat jobban érdekelje egy-egy tisztségviselői választás.

Az Elnökség tagjai egyhangúlag támogatják, hogy az EB tagok megválasztása a Küldöttgyűlés hatáskörében maradjon. Ennek következtében lesznek olyan tisztségviselők, akiknek megválasztását nem ruházhatja át a Küldöttgyűlés: EB, Elnök, megbízottakat pedig jelölni lehet. Az Elnökség rendelkezhet vétójoggal.

Porkoláb Eszter: Hallgatózóba szeretne tenni képkereteket a falra. Ehhez kéri az Elnökség segítségét.

Kiss Brigitta: Található a raktárban üveges képkeret, amiket lehetne használni.

Porkoláb Eszter: Egyszeri közéleti ösztöndíjak hamarosan leadásra kerülnek a seniorok által. raktár rendbetételéhez szeretné kérni az Elnökség tagjait, hogy jelentkezzenek.

Csinyi Zsófia: Kiküldésre kerülnek az egyszeri ösztöndíjak a Külhoni Programon végzett munkáért hamarosan. Vezetőképzővel kapcsolatban: Siófokon lenne a szállás.

Menyhárt Barbara: Jeges Est lesz csütörtökön. Kéri az Elnökség tagjait, hogy aki teheti jelenjen meg rajta. Kalauz Fannit kéri meg, hogy posztoljon az eseményről Facebook csoportokban. Megosztotta az Elnökséggel a fogadóórás dokumentumot, kéri a tagokat, hogy töltsék ki. Kari Tanács lesz február 28-án.

Az EFOTT házigazdája idén az ELTE, így a VIP részbe is van a HÖK-nek beleszólása.

Az Elnökség megbeszéli, hogy kik vehessenek részt a VIP részen is: Kari vezetés, dékán helyettesek, Elnökség.

Menyhárt Barbara az ülést 19 óra 15 perckor lezárja.

Jegyzőkönyv hitelesítés:

Menyhárt Barbara
Menyhárt Barbara
BGGyK HÖK elnök

Molnár Erzsébet
Jegyzőkönyvvezető
Molnár Erzsébet



Molnár Erzsébet
Molnár Erzsébet
EB elnök



Elnökségi ülés

ELTE BGGyK HÖK
1097 Budapest, Ecséri út 3. A/61.
2018. február 12. 18:00

Jelenléti ív

Név	Aláírás
MOZSÁR ERZSÉBET	Mozsár Erzsébet
CSAJKÁS ESZTER	Csajkás Eszter
VAJDA LITTI	Vajda Litti
KISS BRIGITTA	Kiss Brigitta
FILICZKI SÁRA	Filiczki Sára
KRAMMER DÓRA	Krammer Dóra
CSATÁRI ORSOLIA	Csatári Orsolya
KIRÁLY PETRA	Király Petra
KALAUZ FANNI	Kalauz Fanni
TORKKALB ESZTER	Torkkálb Eszter
CSINYI ZSÓFIA	Csinyi Zsófia
MENYHART BARBARA	Menyhart Barbara

